

您有千百萬個理由查詢無主財產資料庫

2024 年 7 月 18 日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府正在為總額 **1.54 億加元** 無人認領的金錢和財產尋找其合法所有者。

亞伯達省的無人認領財產登記處記錄著丟失、遺棄或遺忘的錢財。該登記處目前有價值數百萬加元的現金、支票、匯票和其他無人認領的物品記錄在案，這些財產的所有者可能有權獲得意料之外的財物。

僅在 2023 年，亞伯達省的無人認領財產登記處就向 650 人返還了 140 萬加元。登記處現仍有近 35 萬件物品無人認領，其中一件價值超過 85 萬加元。一旦有人認領，這將是亞省有史以來最大的一筆此類支付，超過了目前 368,124 加元的最高紀錄，該記錄於 2019 年返還給了其合法所有者。

“誰不喜歡白來的錢呢？查詢亞伯達無人認領財產登記處記錄是免費的、且方便快捷，而一個簡便的登記處查詢可能會幫助某人重獲可能其本人都不知道自己應得的錢財。”

——*財政部長 Nate Horner*

自 2008 年成立以來，亞伯達省的無人認領財產登記處已向 8,500 多位失主返還了 1,380 萬加元。無人認領資金的來源包括無人認領的存款、未兌現的工資、貸款超額支付以及閒置投資帳戶中的無人認領資金。

亞伯達省的無人認領財產計畫由亞省通過《無人認領個人財產和既得財產法》進行管理和控制。該法案規定所有者有 10 年的期限來認領和收回他們損失的錢，過期後，這些錢將轉入政府的一般收入基金，用於支付為亞省省民提供的專案和服務費用。

省民可以在 [MissingMoney](#) 網站上搜索亞伯達省的無人認領財產登記處，該網站是亞省和其他北美司法管轄區使用的門戶網站，允許跨多個司法管轄區進行搜索。

相關資訊

- [無人認領財產](#)
- MissingMoney.com

媒體垂詢

Justin Brattinga

587-357-2956
財政部新聞秘書